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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Vizsgálják/vizsgálták-e az érintett minisztériumok 
„ezidáig ismeretlenül maradt beosztottjainak” szerepét és kilétét?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!
 
A „Dr. Völner Pál országgyűlési képviselő mentelmi ügyében” benyújtott országgyűlési határozati
javaslat indokolásában az olvasható, hogy a Magyar Bírósági Végrehajtói Kar elnöke „rendszeresen
készpénzt, alkalmanként 2-5 millió forintot adott a miniszterhelyettesnek annak érdekében, hogy
(…) hivatali  kapcsolatai  felhasználásával  támogassa  a  Kar  elnökét  abban,  hogy az  Igazságügyi
Minisztérium  hatáskörébe  nem  tartozó  támogatásokat  nyerjen  el  a  Kar  elnöke  által  megjelölt
személy vagy cég, illetve dr. Völner Pál hivatali ismeretségeit, hivatali pozícióját és abból fakadó
befolyását felhasználva, hivatalos személyeknél eljárva közreműködjön olyan ügyek intézésében,
amelyek nem tartoztak hivatali hatáskörébe.”

 

A mentelmi  jog  felfüggesztéséről  szóló  határozat  példákat  is  sorol  arra  az  esetre,  amikor  a
miniszterhelyettes  különböző  tárcáknál  próbált  hivatali  hatáskörébe  nem  tartozó  ügyekben
jogosulatlan  előnyt  szerezni  megbízóinak:  így  például  egy  oktatási  engedélyezési,  illetve  egy
energetikai pályázat ügyében. A tények alapján valószínűsíthető, hogy széles körben ismert volt a
Végrehajtói Kar elnöke és a Völner Pál közti korrupciós kapcsolat, és hogy a miniszterhelyettes
hivatali pozíciójával és befolyásával visszaélve, haszonszerzés céljából kísérel meg magánérdekeket
érvényesíteni  a  kormányzati  bürokrácián keresztül.  Az anyag szerint  egy oktatási  engedélyezési
ügyben  Völner  Pál  „több egyeztetést  is  lefolytatott  az  ügyekben  eljáró  EMMI és  ITM ezidáig
ismeretlenül maradt beosztottjaival.”, továbbá „ezen egyeztetéseiről, valamint az általa az ügyek
állásáról, a felmerült jogi vagy más problémákról, azaz belső információkról minden alkalommal



 
tájékoztatta a Kar elnökét, aki azokat továbbította a vele baráti kapcsolatban álló személynek.” Egy
másik,  energetikai  pályázat  ügyében  a  volt  miniszterhelyettes  az  ITM  körforgásos  gazdasági
fejlesztéséért,  energia-  és  klímapolitikáért  felelős  államtitkáránál,  valamint  a  paksi  atomerőmű
bővítéséért  felelős  tárca  nélküli  miniszternél  próbálta  elérni,  hogy megbízója  állami  támogatást
kapjon egy általa kijárt pályázati kiírás útján.

 

Kérdéseim:

 

1. folyik-e nyomozás a volt miniszterhelyettes hivatali hatáskörébe nem tartozó ügyekben folytatott
érdekkijárói  tevékenysége  ügyében,  vagy  már  lezárult  az  ezzel  kapcsolatos  eljárás?  Ha  igen,
vannak-e gyanúsítottjai az ügynek a volt államtitkáron túl?

 

2. vizsgálják/vizsgálták-e az érintett minisztériumok „ezidáig ismeretlenül maradt beosztottjainak”
szerepét és kilétét, akik több egyeztetést is folytattak a volt államtitkárral és belső, a hatósági ügyek
állásáról  szóló  információkat  osztottak  meg  vele,  megszegve  az  illetéktelen  külső  befolyástól
mentes, független tisztviselői munka szabályait?

 

3. várható-e, hogy Völner Pál ügyében a korrupciós érdekkijárásban érintett minisztériumokra is
kiterjedő, széleskörű nyomozás keretében derítik fel a hivatali visszaélés, illetve hivatali vesztegetés
elfogadása bűntettben esetlegesen érintett, további személyeket?

 

Válaszát előre is köszönöm!

 

 

Budapest, 2021. december 15.

 

 

Tisztelettel,
 
 Szél Bernadett
 országgyűlési képviselő
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